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18 лютого 2010 р. в Інституті повітряного і 
космічного права та масових комунікацій На-
ціонального авіаційного університету було прове-
дено Всеукраїнську науково-практичну конфе-
ренцію «Особливості розвитку правової держави 
в умовах активізації євроінтеграційних процесів: 
проблеми теорії і практики». 

Формування правової держави є тривалим 
процесом, що органічно пов'язаний зі змінами у 
всіх сферах. Незважаючи на те, що за час функ-
ціонування України як суверенної та незалежної 
держави відбулися кардинальні суспільно-дер-
жавні перетворення, основним змістом подальшої 
розбудови держави повинно стати проведення кон-
ституційної, адміністративної, судової та інших 
реформ. 

В рамках Всеукраїнської науково-практичної 
конференції «Особливості розвитку правової дер-
жави в умовах активізації євроінтеграційних про-
цесів: проблеми теорії і практики» відбулося пле-
нарне засідання, в якому взяли участь: Харченко 
Володимир Петрович, доктор технічних наук, про-
фесор, проректор з наукової роботи Національно-
го авіаційного університету; Шинкарук Василь 
Дмитрович, доктор філологічних наук, професор, 
директор Інституту повітряного і космічного пра-
ва та масових комунікацій НАУ; Шуст Наталія 
Борисівна, доктор соціологічних наук, професор, 
заступник директора з наукової роботи Інституту 
повітряного і космічного права та масових кому-
нікацій НАУ; Луць Володимир Васильович, док-
тор юридичних наук, професор, академік АПрН 
України, завідувач кафедри цивільно-правових 
дисциплін Академії муніципального управління; 
Костенко Олександр Миколайович, доктор юри-
дичних наук, професор, академік АПрН України, 
завідувач відділу проблем кримінального права, 
кримінології та судоустрою Інституту держави і 
права ім. В. М. Корецького НАН України; Гусарєв 
Станіслав Дмитрович, доктор юридичних наук, 
доцент, начальник кафедри теорії держави та пра-
ва Національного університету внутрішніх справ 

України; Ковчина Ірина Михайлівна, доктор пе-
дагогічних наук, професор,завідувач кафедри со-
ціально-правового захисту населення Національ-
ного педагогічного університету імені М. П. Дра-
гоманова; Курило Володимир Іванович, доктор 
юридичних наук, професор, декан юридичного 
факультету Національного університету біоресур-
сів і природокористування України; Слободяник 
Михайло Семенович, доктор історичних наук, 
професор, директор Національної академії керів-
них кадрів культури і мистецтв; Чупрін Ігор Ми-
колайович, начальник відділу з питань європейсь-
кої та євроатлантичної інтеграції Національного 
космічного агентства України; Заросило Володи-
мир Васильович, доктор юридичних наук, доцент, 
начальник кафедри адміністративного права та 
організації адміністративної діяльності Академії 
управління МВС; Ладиченко Віктор Валерійович, 
доктор юридичних наук, професор кафедри пра-
вознавства Національного торговельно-економіч-
ного університету. 

Крім того, після завершення пленарного засі-
дання відбулася робота 7 секцій, а саме: 

Секція 1. Теоретичні та практичні аспекти по-
будови правової держави. 

Секція 2. Адміністративно-правове забезпе-
чення реалізації прав людини і громадянина в ді-
яльності сучасної держави. 

Секція 3. Проблеми удосконалення криміналь-
ного ікримінально-процесуального законодавства 
в контексті євроінтеграційних процесів. 

Секція 4. Теоретико-практичні питання при-
ватного права в умовах інтеграції України у світову 
спільноту. 

Секція 5. Актуальні проблеми повітряного, 
космічного та екологічного права в контексті євро-
інтеграційних процесів. 

Секція 6. Організація та здійснення господар-
ської діяльності в умовах розбудови правової дер-
жави. 

Секція 7. Документаційне забезпечення роз-
витку правової держави. 
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Доповіді учасників Всеукраїнської науково-
практичної конференції «Особливості розвитку 
правової держави в умовах активізації євроінте-
граційних процесів: проблеми теорії і практики» 
охоплювали питання теоретико-методологічних 
засад розвитку правознавства, документознавства 
та суміжних з ними наук. 

Конференція сприяла обміну науковою інфор-
мацією, професійним досвідом, інноваційним іде-
ям в галузі правознавства та документознавства, а 
також навчанню молодих учених, розширенню їх-
ніх наукових знань, залученню до науково-дослід-
ної роботи студентської молоді. 

Теоретичне значення результатів конференції 
полягає в тому, що з урахуванням ретроспектив-
ного та порівняльного аналізів національного і 
зарубіжного освітнього досвіду було: 

- обговорено основні напрями розвитку законо-
давства; 

- обґрунтовано концептуальні засади розроб-
ки системи професійної підготовки майбут-
ніх юристів та документознавців у технічному уні-
верситеті на основі інтеграційно-орієнтовного 
підходу; 

- визначено умови поєднання навчально-пі-
знавальної, науково-дослідної, практичної діяль-
ності з метою формування юристів та документо-
знавців як фахівців; 

- обґрунтовано рівні і критерії готовності май-
бутніх юристів та документознавців до професій-
ної діяльності; 

- виділено принципи інтеграції різних видів 
діяльності у професійній підготовці. 

Дякуємо всім, хто взяв участь у Всеукраїнській 
науково-практичній конференції «Особливості 
розвитку правової держави в умовах активізації єв-
роінтеграційних процесів: проблеми теорії і прак-
тики». 
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